

«Утверждаю»
Ректор КГТУ им. И.Раззакова,
к.ф.-м.н., доц.
Чыныбаев М.К.





«Согласовано»
Директор филиала ЗАО
страховая компания «А-Плюс»
Абдыкеев Э.Ш.





Направление: 580100 «Экономика»
Магистерская программа «Учет, анализ и аудит в управлении
строительным бизнесом»:

Цели обучения:

Цель 1. Подготовка высококвалифицированных кадров, обладающих креативным мышлением, владеющих общекультурными, социально-личностными, общенаучными, инструментальными и профессиональными компетенциями эффективного управления экономической деятельностью предприятий различных сфер, применяя инновационные методы для обеспечения устойчивого развития экономики.

Цель 2. Подготовка компетентных выпускников-экономистов в области учета, анализа и аудита, владеющих навыками организации учетной системы, прикладного стратегического анализа и исследовательской деятельности учетно-аналитических проблем на основе достижений науки, техники, технологий и интеграции в мировое образовательное пространство.

Результаты обучения (РО):

РО 1. Знать методологические основы функционирования современной экономики на микро- и макроуровне, опубликованные в различных источниках основные результаты исследований по проблемам экономики; методы эконометрического анализа и современные программные продукты, необходимые для выполнения исследовательских задач.

РО 2. Знать актуальные направления научных исследований и важнейшие практические проблемы; методы оценки эффективности проектов и инвестиционных решений; владеть методикой и методологией проведения

научных исследований в профессиональной сфере, навыками самостоятельной исследовательской деятельности.

РО 3. Знать специфику деятельности преподавателя Высшей школы; научно-педагогические функции; владеть психолого-научно-педагогическими знаниями в области педагогики, навыками творческого подхода к решению научно-педагогических задач, методикой составления рабочих программ, методических указаний для преподавания экономических дисциплин.

РО 4. Знать продвинутый финансовый и стратегический управленческий учет в соответствии с МСФО, специфику учетной системы и учетной политики экономических субъектов; владеть методикой составления бухгалтерской документации и отчетности с использованием компьютерных технологий.

РО 5. Знать роль, значение и методологию стратегического анализа, оценки эффективности бизнеса и управления, уметь применять аналитические инструменты в системе управления деятельностью экономических субъектов.

РО 6. Знать о структуре и месте финансового контроллинга в системе управления экономическими субъектами, алгоритм составления программы аудита и методологию его проведения с учетом отраслевой специфики экономических субъектов; владеть организационно-аналитическими навыками проведения аудита и формирования заключения в соответствии с НПА.

РО 7. Знать принципы финансового консалтинга экономических субъектов и методы его проведения, владеть навыками управления налоговым бременем и налоговой нагрузкой с целью повышения эффективности их функционирования и снижения рисков.

Рассмотрено на заседании кафедры "БУАА"

Протокол № 6 от "09" 12 2012г.

Зав.каф. "БУАА" _____ Шербеева А.А.

